
VERBALE N° 4

SEDUTA DEL 1.03.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 1 (uno ) del mese di marzo, la Commissione Speciale Segre è
convocata in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore 10,30
con il seguente o.d.g.:

� Comunicazioni  del  Presidente  •  Audizione  della  Prefetta  di  Firenze  Alessandra  Guidi  con
esposizione  dei  dati  in  ordine  ai  reati  e  ai  crimini  legati  all’intolleranza  e  all’odio  raziale,
compresi  quelli  perpetrati  on line  (hate  spich),rilevati  nella  Provincia  di  Firenze  •  Varie  ed
eventuali 

alle ore 10,30 sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re: Felleca, De Blasi, Asciuti, Bianchi,
Bonanni, Calistri, Innocenti, Monaco, Pampaloni, Sparavigna, Tani.

La Consigliera Barbara Felleca, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consi-
glieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Felleca Barbara
Vicepresidente De Blasi Roberto
Componente Asciuti Andrea
Componente Bianchi Donata
Componente Bonanni Patrizia

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra

Componenter Moro Bundu Antonella

Componente Pampaloni Renzo

Componente Sparavigna Laura

Componente Tani Luca

e apre la seduta alle ore 11 essendo presente il numero legale.

E’ presente:Prefetta di Firenze Alessandra Guidi 

La Presidente Barbara Felleca saluta il Prefetto della citta di Firenze Alessandra Giudi alla quale vine
data la parola. 
Il Prefetto espone ai membri della commissione in ordine ai reati e ai crimini legati all’intolleranza e
all’odio raziale compresi quelli perpetration line (hate spich). La Prefetta conferma il grande impegno di
tutte le forze dell’ordine nel contrastare questi fenomeni, in particolar modo per quanto riguarda i reati
on line assicura un adeguato rafforzamento del reparto della polizia postale, fondamentale nella ricerca
di tali reati . 
Terminata la presentazione si apre una discussione nella quale i Consiglieri chiedono informazioni in
merito alla tipologia dei dati raccolti ed esposti dal prefetto. 
Il Prefetto informa i consiglieri in merito a tali richieste e si ripropone di aggiornare la commissione con
i nuovi dati raccolti durante il corso del 2021. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  



CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Felleca Barbara
Vicepresidente De Blasi Roberto
Componente Asciuti Andrea
Componente Bianchi Donata
Componente Bonanni Patrizia

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra

Componente Moro Bundu Antonella

Componente Pampaloni Renzo

Componente Sparavigna Laura

Componente Tani Luca

Verbale letto approvato  nella seduta del 22/12/2021

Firmato in data 13/01/2022

     Il Segretario                                                                                      La Presidente
   Lorenzo Rustici                                                                                 Barbara Felleca

 


